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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), семінарські (22 год.), самостійна робота 
(48 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), семінарські (6 год.), самостійна робота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 
дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки 
її порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 
процесу. Очікується, що здобувачі освіти відвідають всі лекції і семінарські 
(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі освіти мають 
можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених 
робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку 
та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні 
ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Сутність ризику та причини його виникнення; класифікація ризиків за 
ключовими ознаками; основні методи виявлення ризику; основні методи 
кількісного аналізу економічних ризиків; характеристики виробничих, 
маркетингових та фінансових ризиків; основні поняття ризик-менеджменту; 
характеристики виробничих, маркетингових та фінансових ризиків; основи 
організації процесу управління ризиком. 

Чому це треба вивчати? Метою викладання навчальної дисципліни у контексті спеціальності з 
урахуванням вимог стандарту вищої освіти (освітньої програми) є 
формування у студентів знань щодо методології управління 
підприємницькими ризиками та оволодіння практичним інструментарієм 
застосування прийомів і методів їх ідентифікації та оптимізації, створювання 
умов безпеки в фінансово-господарській діяльності бізнес-структур. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 
діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних 
цілях. 

Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та 
брати відповідальність за результати. 

Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських 

рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур. 

Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур. 
Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 
підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати 
проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх 
впливів. 
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Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності. 

Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, 
торговельних і біржових структур. 

Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

Зміст дисципліни Сутність, зміст і види підприємницьких ризиків. 

Невизначеність як першопричина ризику підприємницької діяльності. 
Підприємницькі ризики та їх вплив на прийняття господарських рішень. 

Оцінювання підприємницьких ризиків. 

Аналіз ризику. 

Система управління підприємницьким ризиком. 

Методи кількісної оцінки ступеня ризику. 

Методи управління економічними ризиками. 

Страхування – основний прийом ризик-менеджменту. 
Особливості управління фінансовими ризиками. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 
декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 
дисципліни; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 
опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 
самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 
тематикою, письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за 
вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Економіка підприємства, управління бізнес-проектами, стратегічний 
менеджмент, менеджмент 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Економічна теорія. Макроекономіка : навч. посібник. Умань : Жовтий О. 

О., 2014. 188 с. 

2. Базилевич В. Д., Базилевич К. С., Баластрик Л. О. Макроекономіка : 

Підручник / за ред. В.Д.Базилевича. К. : Знання, 2007. 703 с. 

3. Мацелюх Н. П., Максименко І. А. Історія економіки та економічної думки. 

Політична економія. Мікроекономіка. Макроекономіка : навчальний посібник 

для самостійної підготовки до курсових екзаменів та комплексного 

державного екзамену з економічної теорії. 2-ге вид., переробл. та допов. Київ 

: Центр учбової літератури, 2014. 381 c. 
4. Тарасевич В. М., Білоцерківець В. В., Завгородня О. О., Летуча О. В., 

Маляр Д. В. Економічна теорія. Макроекономіка : підручник / за ред. В. М. 

Тарасевича. Київ : Знання, 2012. 206 c. 

5. Ковальчук Т. Макроекономічні ризики: класифікаційні ознаки, способи 

вимірювання, шляхи мінімізації. Банківська справа. 2017. № 4. С.3-13. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 
допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 
порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 
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